

Εντυπωσιακή πρώτη... του δημοτικού Σινέ Πυλαία

Πολύ μικρό αποδείχθηκε το ανοιχτό δημοτικό αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου για το πλήθος που θέλησε να παρακολουθήσει την πρώτη ιστορική προβολή θερινού κινηματογράφου στην Πυλαία.

Σε μια θαυμάσια βραδιά και σε ένα πολύ όμορφο περιβάλλον, το αμφιθέατρο γέμισε πολύ νωρίτερα από τον καθορισμένη ώρα έναρξης, από Πυλαιώτες που ήθελαν να δούνε από κοντά το νέο τους κινηματογράφο και να συμμετέχουν στο εορταστικό κλίμα της τελετής εγκαινίων του.

Αντιδήμαρχοι, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, δημότες κάθε ηλικίας, και πολλά-πολλά παιδιά, ήταν όλοι εκεί, με πρώτο το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Ο δήμαρχος ξεκίνησε τον χαιρετισμό του λέγοντας πως οι Πυλαιώτες έχουν μια παράδοση συμμετοχής σε κάθε εκδήλωση πολιτισμού, έκανε

λόγο για μια ιστορική μέρα καθώς η Πυλαία αποκτά τον πρώτο της δημοτικό θερινό κινηματογράφο και για μια ακόμη υπόσχεση που γίνεται πράξη. Είπε ακόμη πως το ΣΙΝΕ ΠΥΛΑΙΑ χρειάστηκε πολύ δουλειά για να γίνει πραγματικότητα και πως αποτελεί μια σημαντική παρέμβαση που αναδεικνύει κάθε μορφή πολιτιστικής έκφραση της περιοχής.

Επίσης αναφερόμενος τόνισε: «Ο Δήμος μας είναι ο πρώτος δήμος στη χώρα με 4 δημοτικές αίθουσες κινηματογράφου, ρεκόρ στον Πολιτισμό. Με τη λειτουργία του δημοτικού θερινού σινεμά της Πυλαίας, με τη δημιουργία

δημοτικού κινηματογράφου στο νέο αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου στο δημαρχείο, που ολοκληρώνεται αρχές του 2014, με το δημοτικό θερινό σινεμά του Πανοράματος και με τη Δημοτική Κινηματογραφική

Λέσχη Χορτιάτη, που λειτουργήσει φέτος για πρώτη φορά με τεράστια επιτυχία, δημιουργούμε ένα μεγάλο και ποιοτικό δίκτυο δημοτικών κινηματογράφων που αναβαθμίζει πολιτιστικά το δήμο μας και που ταυτόχρονα δίνει επιλογές ψυχαγωγίας στους πολλούς φίλους της εβδομης τέχνης».

Τους δημότες που βρέθηκαν στην εκδήλωση καλωσόρισε και ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος κ. Γιάννης Καρτάλης. Μετά την τελετή των εγκαινίων σειρά είχε ο James Bond.

Οι τυχεροί που βρήκαν θέση στην πρώτη αυτή προβολή, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την συναρπαστική ταινία Skyfall, εγκαινιάζοντας με τον καλύτερο τρόπο την νέα κινηματογραφική σεζόν του καλοκαιριού.

